

“好声音”来自四面八方

第三季《中国好声音》今晚回归



“好声音”导师将展开新一轮争夺 图 TP

特的声音表现力先是让齐秦毫不犹豫地率先转身,之后愈发游刃有余的演唱更是让剩下的三位导师一一按下按钮。

来自大连的郑俊树只有20岁,刚刚结束高考的他放弃父亲要求学习的金融专业,选择了最爱的唱歌,可能要去伯克利音乐学院继续深造,而在现场他也用一首英文歌成功地证明了自己的演唱实力。不仅让那英和汪峰两位导师同时转身,注重歌声中情感表达的新晋导师齐秦也在最后一秒选择加入战局。

>> 四大导师激烈拼抢

虽然那英夸汪峰这一季“更会聊了”,但总体而言汪峰走的还是高冷路线:保持神秘感,适时露两手突显专业性。身为女导师,那英就最擅长和学员套近乎,只要是那姐转身,三句话内定能聊出渊源。就这样,笼络人心、事半功倍。

本季新加入《中国好声音》的齐秦,虽然在做导师的经验上有先天不足,但若论起乐坛资历,则胜其他三位导师一筹。重新回归后的杨坤,比起“眼疾手快”的小哥,杨坤总是左听听、右听听,拖拖拉拉最后一个转,他只好委屈道:“我还闭着眼陶醉呢,一睁眼睛,小哥已经过去了!”又一次拼抢学员时,杨坤灵机一动,与学员大谈“肢体语言”的必要性,汪峰和那英及时联手打压,调侃杨坤道:“演唱会没怎么唱全在跳,而且只有一个动作:踩烟头。”

本报讯(记者 孙佳音)今天21:10,浙江卫视《加多宝中国好声音》第三季归来,并在腾讯视频同步播出。风格迥异的“好声音”们从四面八方走来,只为那盏红椅的转身。

>> “好声音”们各显神通

来自马来西亚的华人女孩陈永馨选择了一首王力宏的情歌,没唱几句,“小哥”齐秦就被深深打动,不仅立刻为其转身,还面带惆怅、深深陷入歌声的情境中。随着歌曲渐入高潮,又征服了那姐和汪峰相继转身。眼看一曲将尽,最后一位导师杨坤再也按捺不住,拍下手中的按钮,回头一探究竟。连一向豪迈的那姐也表示,“我真的为你感动了,我要哭了。”

来自湖南常德的90后男孩罗景文用一首林宥嘉的《看见什么吃什么》,非常巧妙地将早期的经典蓝调和流行摇滚相结合。他独

自嘲 个头大 岁数大 眼睛大 嘴巴大

毛阿敏出道三十年首开巡演

本报北京今日电(驻京记者 陶禹舟)继去年的上海演唱会之后,毛阿敏昨天又在京启动了出道30年来的首次全国巡演“如果时光留不住”。巡演将于9月6日在南京拉开帷幕,预计走遍全国十余个城市,上海场也在计划当中。

为何启动巡演?毛阿敏表示,一个歌手没开过巡回演唱会是一种遗憾:“我之前给观众的印象一直停留在晚会歌手,这主要是因为当时的市场环境。这几年也有一些电视选秀节目来找我,还有开价一千万的,我都推了,其实我不太会说话,只要能自由唱歌我就很满足了。”此前虽举办过两场个唱,但毛阿敏坦陈不过瘾,“每次结束后我走进后台第一句话就是‘没唱够,真想再来3小时’。”

值得一提的是,昨天毛阿敏请来了倪萍当发布会的主持人。倪萍说她最近在西藏拍戏,是前天冒着泥石流的危险,一路奔波转道尼泊尔专程赶回来的。“要是一般的朋友,我也就推掉了,但是毛阿敏不一样,我俩认识快20年了,一起吃过的盒饭都数不过来,情谊非比寻常。”

对老朋友知根知底的倪萍爆了不少毛阿敏的料,说她太实在:“有一年春节她说要给我送点年货,没想到最后拉来了半卡车,整只的牛羊,成捆的大葱,我直到第二年春天才吃完。”倪萍还表示毛阿敏在她心目中始终是歌坛的“大姐大”,毛阿敏也幽默地回应:“是的!我个头大、岁数大、心大、眼大、嘴也大。”

白雪公主有个小伙伴叫“煤球”?

台湾儿童剧《不一样的白雪公主》将上演

本报讯(记者 朱光)白雪公主有个一起长大的小伙伴叫“煤球”,在他的帮助下,白雪逃进了森林遇见了七个矮人——明起在东艺上演的儿童剧《不一样的白雪公主》,将以全新视角激发孩子们思考,在人生舞台上将扮演什么角色。

这出由台湾如果儿童剧团改编的剧目,新增加了“煤球”一角,这个陪伴白雪公主成长的孤儿,最终还为搭救熟睡的白雪公主而付出了性命。扮演该剧坏皇后一角的是曾主

演《宝岛一村》的郎祖筠。她在听“如果”团长赵自强讲述改编后的故事时,感动万分:“这是个很温暖的、充满想象力的故事,不仅关于友情,还是关于每个人在自己的人生舞台上要扮演什么样的角色,怎么样发光发亮,我很喜欢,所以主动提出要演皇后。”

赵自强曾三次获得金钟奖最佳儿童节目主持人,也是著名舞台剧演员,曾参演过《暗恋桃花源》、《千禧夜,我们说相声》等剧,曾多年与赖声川、金士杰合作。

加多宝

正宗好声音 正宗好声音

怕上火 喝加多宝

7月18日晚21:10

第三季加多宝中国好声音 浙江卫视全球首播!

加多宝隆重推出好声音V罐促销装, 拉开拉环赢取心动大奖。

手机登录微信扫描 二维码 赢取心动大奖